
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі серверного обладнання з 

інстальованим програмним забезпеченням, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4 постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами))  

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань, його категорія: 

 

Міністерство молоді та спорту України; вул. Еспланадна,42, код за 

ЄДРПОУ 38649881, категорія Замовника -Орган державної влади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

 

Придбання та налаштування міжмережевого екрану з примірником програмного 

забезпечення. 

Код ДК 021:2015 — 32420000-3 Мережеве обладнання. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

 

 Відкриті торги (з особливостями) відповідно до вимог Закону України “Про 

публічні закупівлі” (далі – Закон) та Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (зі змінами та 

доповненнями) (далі - Особливості). Товар, UA-2025-03-14-010294-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі:  

Закупівля та налаштування міжмережевого екрану з примірником 

програмного забезпечення за ДК 021:2015 — 32420000-3 Мережеве обладнання 

відповідає розрахунку видатків. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі в сумі 378600,00 грн 

обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  

№ 275 із змінами та надісланої пропозиції від потенційного замовника шляхом 



проведення запиту комерційних пропозицій відповідно до заявлених технічних 

характеристик (протокол додається). 

 

 
 

Розмір бюджетного призначення:  

Розмір бюджетного призначення на 2025 рік , визначений відповідно до 

бюджету за КПКВК 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих 

досягнень та резервного спорту».  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі.  

• Обґрунтування доцільності закупівлі. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно 

до реальних потреб Замовника з урахуванням вимог нормативних документів у 

цій сфері та оптимального співвідношення ціни та якості товару. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування 

таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі зазначеного в 

Додатку № 2 до оголошення про проведення відкритих торгів закупівлі. 

Інформація про необхідні технічні вимоги до предмета закупівлі переліку 

надання послуг складена відповідно до потреб Замовника та норм чинного 

законодавства і зазначені в Додатку № 2 тендерної документації за посиланням 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-03-14-010294-a  

 

 


